

УКРАЇНА

НОВОГУЙВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

Від 18 січня 2018 року

№ 10

Про встановлення вартості харчування

та розміру плати для батьків за перебування

дітей у Озерненському ЦРД «Сонячний теремок»

та Новогуївинському ДНЗ «Дзвіночок» на 2018 рік

Заслухавши заступника начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності Рудякевич Н.В. та на виконання Законів України «Про дошкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 року № 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернат них навчальних закладів», з метою забезпечення дітей дошкільного віку повноцінним збалансованим харчуванням, виконавчий комітет Новогуївинської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити розрахунок планової вартості харчування дітей у Озерненському центрі розвитку дитини «Сонячний теремок» та Новогуївинському дошкільному навчальному закладі «Дзвіночок» Новогуївинської селищної ради на 2018 рік однієї дитини на день:

по Новогуївинському ДНЗ „Дзвіночок”

38,00 грн. – для дітей дошкільного віку

32,00 грн. - для дітей ясельного віку;

по Озерненському ЦРД „Сонячний теремок”

38,00 грн. – для дітей дошкільного віку

32,00 грн. - для дітей ясельного віку.

Щоквартально робити перерахунок по фактичних витратах на харчування.

2. Встановити з 01 січня 2018 року батьківську плату за харчування дітей Озерненському центрі розвитку дитини «Сонячний теремок» та Новогуйвинському дошкільному навчальному закладі «Дзвіночок» в розмірі, що становить 50% від вартості харчування на день.
3. Збільшити витрати на харчування дітей у Озерненському Центрі розвитку дитини «Сонячний теремок» та Новогуйвинському дошкільному навчальному закладі «Дзвіночок» в літній оздоровчий період з 01.06.2018 року на 10 відсотків для придбання свіжих овочів і фруктів.
4. Надавати пільгу щодо батьківської плати за харчування дітей у Озерненському Центрі розвитку дитини «Сонячний теремок» та Новогуйвинському дошкільному навчальному закладі «Дзвіночок» для батьків, у сім'ях яких виховується троє і більше дітей (за їх заявами) - шляхом зменшення на 25% її розміру.
5. Дане рішення підлягає затвердженню на черговому засіданні Новогуйвинської селищної ради.

Селищний голова

З.Г.Гончаренко

